

## LEA ATENTAMENTE LAS BASES Y CONDICIONES DE ESTA PROMOCIÓN:

ESTE E-MAIL ES UNA PUBLICIDAD DE RESIDENCIAS COOPERATIVAS DE TURISMO COOPERATIVA DE PROVISIÓN DE SERVICIOS TURÍSTICOS LIMITADA (en adelante RCT). SI DESEA ANULAR SU SUSCRIPCIÓN, HAGA CLICK AQUI. EL TITULAR DE LOS DATOS PERSONALES TIENE LA FACULTAD DE EJERCER EL DERECHO DE ACCESO A LOS MISMOS EN FORMA GRATUITA A INTERVALOS NO INFERIORES A SEIS MESES, SALVO QUE SE ACREDITE UN INTERÉS LEGITIMO AL EFECTO CONFORME LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 14, INCISO 3 DE LA LEY 25.326. DE ACUERDO A LO ESTABLECIDO EN LA DISPOSICIÓN 10/2008 DNPDP: "LA DIRECCIÓN NACIONAL DE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES, ÓRGANO DE CONTROL DE LA LEY 25.326, TIENE LA ATRIBUCIÓN DE ATENDER LAS DENUNCIAS Y RECLAMOS QUE SE INTERPONGAN CON RELACIÓN AL INCUMPLIMIENTO DE LAS NORMAS SOBRE PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES. LEY 25326 - ART.27. - INC. 3. EL TITULAR PODRÁ EN CUALQUIER MOMENTO SOLICITAR EL RETIRO O BLOQUEO DE SU NOMBRE DE LOS BANCOS DE DATOS A LOS QUE SE REFIERE EL PRESENTE ARTÍCULO. DECRETO 1558/01 - ART. 27. - 3ER. PÁRRAFO. EN TODA COMUNICACIÓN CON FINES DE PUBLICIDAD QUE SE REALICE POR CORREO. TELÉFONO, CORREO ELECTRÓNICO, INTERNET U OTRO MEDIO A DISTANCIA A CONOCER, SE DEBERÁ INDICAR, EN FORMA EXPRESA Y DESTACADA, LA POSIBILIDAD DEL TITULAR DEL DATO DE SOLICITAR EL RETIRO O BLOQUEO, TOTAL O PARCIAL, DE SU NOMBRE DE LA BASE DE DATOS. A PEDIDO DEL INTERESADO, SE DEBERÁ INFORMAR EL NOMBRE DEL RESPONSABLE O USUARIO DEL BANCO DE DATOS QUE PROVEYÓ LA INFORMACIÓN.

PROMOCIÓN VÁLIDA PARA CONSUMO FAMILIAR EN LA REPÚBLICA ARGENTINA DESDE EL 01 DE ENERO DE 2021 AL 01 DE JUNIO DE 2021 HASTA LAS 23.59. EL DERECHO A LA OBTENCION DEL BENEFICIO SERÁ EXCLUSIVO PARA EL TITULAR DE LAS CUOTAS SOCIALES, POR ÚNICA VEZ Y VÁLIDO SOLO PARA UNA (1) TASA DE SERVICIO CORRESPONDIENTE AL USO DE UNA (1) SEMANA DE HOSPEDAJE TEMPORAL HASTA EL 31 DE DICIEMBRE DE 2021, Y ESTA CONDICIONADO A LA EFECTIVA INCORPORACION DE UN ASOCIADO. PROMOCIÓN NO ACUMULABLE CON OTROS BENEFICIOS, SUJETO A DISPONIBILIDAD Y RESERVA PREVIA LLAMADO AL +54 11 5219-3434. LAS IMÁGENES SON DE CARÁCTER ILUSTRATIVO. DIRECCIÓN GENERAL DE DEFENSA Y PROTECCIÓN AL CONSUMIDOR, CONSULTAS Y/O DENUNCIAS INGRESE AQUÍ. RCT CUIT 30-57566090-4 DOMICILIO LEGAL AVENIDA CORRIENTES 1386 PISO 13 CONTRAFRENTE, CIUDAD AUTÓNOMA DE BUENOS AIRES.